[IpoTecTHble HacTpoeHus

HenoBonbCTBO BNacTaMu

Onpoc «®OMHubyc» 7-8 maprta. 100 HaceneHHbIX MyHKTOB,

43 cybbekta PO, 1500 pecnoHaeHToB.

3a nocnepnwuih mecau Bam npuxoaunock nnm He NpuUxoAMNOCh CbILLATL OT OKpYXatowwmx Bac nopein
KpUTUYEeCKMe BbICKa3biBaHMSA B aapec pOCCUNCKUX BnacTen?

OaHHble 8 % om 8cex onNpoWeHHbIX
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=== npuXoannocCb (====He npuxoannocb 3aTpyAHAOCb OTBETUTb
[levicTBuA poccuiickux BacTeli 3a nocneaHunin mecau y Bac nnuHo Bbi3biBanu HepoBoONbLCTBO,
BO3MYLLEHWE WJIN He BbI3biBaNN?
OaHHble 8 % om 8cex OnNpOWeHHbIX
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3aTpyaHAIOCh OTBETUTH
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®AKTOPbl ®OPMUPOBAHUA OBWLECTBEHHOIO MHEHUA



GAKTOPbl ®OPMUPOBAHUA OBLLECTBEHHOIO MHEHUA
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HactpoeHue okpyxaroLwmx

Onpoc «®OMHmbyc» 7-8 mapTa. 204 HaceneHHbIX NyHKTa,
64 cyobexta PO, 3000 pecnoHaeHToB.

Kakoe HacTpoeHue, no Bawemy MHeHuto, npeobnanaer cerogHs cpeau Bawwmx poaHbix, apysei, konner,
3HaKOMbIX — CMOKOWHOE WUNIN TPeBOXHOe?

daHHble 8 % om 8cex OnpoweHHbIX
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